

## Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

**UAT Comuna Răducăneni anunță demararea proiectului**

**„REABILITARE ȘI MODERNIZARE GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL  
RĂDUCĂNENI, COMUNA RĂDUCĂNENI, JUDEȚUL IAȘI”**

**Numele beneficiarului:** UAT COMUNA RĂDUCĂNENI

**Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 5 – Valul renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, operațiunea B.1: Renovarea integrată (consolidare seismică și renovare energetică moderată) a clădirilor publice, Runda 1**

**Titlu apel:** PNRR/2022/C5/2/B1/1, Runda 1

**Numele proiectului de investiție:** „Reabilitare și modernizare Grădinița cu Program Normal Răducăneni, comuna Răducăneni, județul Iași” , care vizează o suprafață desfășurată de 614 m.p.

**Cod proiect:** C5-B1-78

**Contract de finanțare** nr. 123598/02.11.2022/ nr.10831/RG/15.11.2022

**Durata proiectului:** maxim 24 de luni de la data semnării contractului de finanțare, cu o durată maximă de execuție a lucrărilor de 12 luni, fără a depăși termenul limită de recepție la terminarea lucrărilor de 30.06.2026.

**Obiectivul general al proiectului:** vizează îmbunătățirea condițiilor de viață pentru populație, asigurarea accesului echitabil la serviciile de bază și protejarea fondului construit din spațiul rural în vederea unei dezvoltări durabile. Acestea se traduc prin reabilitarea, modernizarea și dotarea Grădiniței cu Program Normal Răducăneni, pentru asigurarea unui proces educațional la standardele europene și a creșterii participării populației preșcolare la procesul educațional. Tranziția către un fond construit rezilient și verde.

**Obiectivele specifice al proiectului:**

- îmbunătățirea infrastructurii educaționale preșcolare de la nivelul comunei Răducăneni prin reabilitarea, modernizarea și dotarea Grădiniței cu Program Normal Răducăneni și aducerea la standarde europene;
- instituirea unui mediu propice pentru desfășurarea activității educative și recreative;
- asigurarea unei infrastructuri educaționale adecvate în vederea prevenirii abandonului școlar – diminuarea migrării demografice prin creșterea activității, completivității și a calității învățământului la nivel preșcolar;
- asigurarea realizării eficienței energetice a clădirii, obținerea confortului termic necesar, precum și reducerea drastică a consumurilor prin implementarea unor metode moderne de producție a energiei termice;
- amenajarea de alei și trotuare care să permită un parcurs pietonal facil în interiorul incintei și care să mărească gradul de accesibilitate în interiorul clădirii, precum și buna funcționare a zonelor distincte de pe amplasament-comunicare grădiniță- spațiu de joacă în aer liber, acces incintă-grădiniță, etc.;
- ameliorarea imaginii comunei în ansamblu prin reabilitatea exterioară a clădirii.

**Beneficiarii direcți ai proiectului:** copiii din comuna Răducăneni și cadrele didactice.

**Beneficiarii indirecti ai proiectului:** locuitorii comunei Răducăneni, județul Iași.

**Implementarea proiectului se va realiza cu respectarea principiului "Do No Significant Harm" (DNSH)** - „a nu prejudicia în mod semnificativ” – astfel cum este prevăzut de art. 17 din Regulamentul (UE) 2020/852 privind instituirea unui cadru care să faciliteze investițiile durabile, astfel făcându-se trecerea la un fond construit rezilient și verde.

**Locul de implementare:** România, Județul Iași, Comuna Răducăneni.

Valoarea totală a Proiectului	Valoarea maximă a finanțării nerambursabile a Proiectului	Valoarea eligibilă din PNRR (fără TVA)	Valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR	Valoarea totală care nu este eligibilă
(lei)	(lei)	(lei)	(lei)	(lei)
3.381.010,78	3.381.010,78	2.841.185,53	539.825,25	0
<b>Din care:</b>				
<b>Componenta împrumut PNRR</b>		<b>2.841.185,53</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Cuquantum TVA</b>		<b>0</b>	<b>539.825,25</b>	<b>0</b>

**Echipa de implementare din partea UAT Comuna Răducăneni  
Sat Răducăneni, Comuna Răducăneni, județul Iași  
Tel./Fax: 0232/292438  
e-mail: primariaraducaneni@yahoo.com  
www.comunaraducaneni.ro**

**“Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale”**

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

**„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”**  
<https://mfe.gov.ro/pnrr/>      <https://www.facebook.com/PNRROficial/>